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#UMAG#

Uoči obilježavanja Dana antifašističke borbe, danas 21. lipnja 2018. godine, delegacija Grada

Umaga predvođena gradonačelnikom Vilijem Bassaneseom, novoizabranim predsjednikom

Udruge antifašista Bujštine Edijem Andreašićem, gradskim vijećnicima, predstavnicima Udruge

antifašističkih boraca Umaga, Udruge 154. brigade HV, Udruge HVIDRA-e i udruga proizašlih iz

Domovinskog rata, položila je vijenac na središnjem križu gradskog groblja u Umagu. U znak

sjećanja i poštovanja, vijenci su položeni i na spomen obilježja palim borcima u

narodnooslobodilačkoj borbi u Babićima, Juricanima, Mariji na Krasu, Bašaniji i Murinama.

„22. lipnja Hrvatska s ponosom obilježava Dan antifašističke borbe te se prisjeća mladih i

hrabrih ljudi koji su idealima slobode i ravnopravnosti pružili otpor fašističkoj okupaciji te se svim

snagama borili za slobodu i mir, a protiv najstrašnije ideologije u povijesti čovječanstva. Dan je

to koji budi osjećaj zahvale, ponosa i poštovanja prema svim antifašistima koji su organiziranim

pokretom i borbom odlučili doći do trajnih ljudskih vrijednosti.

Dana 22. lipnja 1941. osnovana je prva naoružana antifašistička postrojba, i upravo na taj

spomen u Hrvatskoj se Dan antifašističke borbe obilježava kao državni praznik. Za Istru on ima i

dodanu vrijednost jer je tim danom određena budućnost Istre, njena pripadnost, a time i

današnje granice naše domovine.

Antifašističke vrijednosti su temelj modernog svijeta. Mir, sloboda, jednakost, ljudska prava su

vrijednosti zbog kojih su ginuli milijuni ljudi i zato na dan obilježavanja antifašističke moramo se

prisjetiti upravo tih temeljnih ljudskih vrijednosti.

Obilježavanjem 22. lipnja izražavamo poštovanje prema svim ljudima koji su svojim nesebičnim

angažmanom omogućili život u miru te postavili temelje za pravednije društvo i sigurniju

budućnost nama i nadolazećim generacijama.“ istaknuo je gradonačelnik Bassanese u svom

obraćanju te svima čestitao Dan antifašističke borbe, izvijestili su iz Ureda Grada. (iPress)
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